



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ**

**Αριθμός πράξης**  
**9/2020**

Η Προϊσταμένη του Ειρηνοδικείου Ελευσίνας, Πηνελόπη Αϊβαλή, αφού έλαβε υπόψη την με αριθμό Δ1α/ΓΠ.οικ. 30340 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. 1857/15.05.2020) για την επιβολή του μέτρου της εν μέρει προσωρινής αναστολής λειτουργίας των Δικαστηρίων και Εισαγγελιών στο σύνολο της Επικράτειας, για το χρονικό διάστημα από 16.05.2020 έως και 31.05.2020 και επιβολή του μέτρου της εν μέρει προσωρινής αναστολής λειτουργίας της Εθνική Σχολής Δικαστικών Λειτουργών για το χρονικό διάστημα από 16.05.2020 έως και 01.06.2020, αποφασίζει ότι:

Κατά το ανωτέρω χρονικό διάστημα:

1) Θα συζητούνται συναινετικές προσημειώσεις υποθήκης με έγγραφη διαδικασία σύμφωνα με το άρθρο 17 του ν. 4864/2020.

2) Θα πραγματοποιούνται δίκες ασφαλιστικών μέτρων, που έχουν ως αντικείμενο εγγυοδοσία, εγγραφή ή εξάλειψη ή μεταρρύθμιση προσημείωσης υποθήκης, συντηρητικής κατάσχεσης κινητής ή ακίνητης περιουσίας, δικαστική μεσεγγύηση, σφράγιση, αποσφράγιση, απογραφή και δημόσια κατάθεση, κατά τα άρθρα 737, 738 ΚΠολΔ, Ευρωπαϊκή Διαταγή δέσμευσης λογαριασμού, κατ' άρθρο 738<sup>Α</sup> ΚΠολΔ, οι ανακλήσεις αυτών, καθώς και οι σχετικές με αυτές διαφορές του άρθρου 702 ΚΠολΔ.

3) Θα χορηγούνται ή θα ανακαλούνται προσωρινές διαταγές χωρίς κλήτευση του καθ' ου. Οι προσωρινές διαταγές, που έχουν χορηγηθεί και έχουν ισχύ έως τη συζήτηση της υπόθεσης, θα παρατείνονται μέχρι εκδόσεως αποφάσεως επί της αιτήσεως, οίκοθεν με απόφαση του Ειρηνοδίκη Υπηρεσίας.

4) Εξάλλου, προς αποφυγή συνωστισμού και ταλαιπωρίας δικηγόρων, κοινού και εργαζομένων και προκειμένου να τηρηθούν οι προϋποθέσεις που έχουν τεθεί από

την αρμόδια επιτροπή για την προστασία της δημόσιας υγείας έναντι του νέου κορωνοϊού covid- 19, αποφασίζεται ότι:

α) Τη Δευτέρα 18.05.2020, η Γραμματεία του Ειρηνοδικείου Ελευσίνας δεν θα εξυπηρετεί πληρεξούσιους δικηγόρους και κοινό, πλην των υποθέσεων ασφαλιστικών μέτρων.

β) Από την Τρίτη 19.05.2020 η Γραμματεία θα εξυπηρετεί πληρεξούσιους δικηγόρους για την κατάθεση δικογράφων τακτικής διαδικασίας και ειδικών διαδικασιών. Έκαστος πληρεξούσιος δικηγόρος προσερχόμενος για κατάθεση δεν θα μπορεί να παραδώσει πέραν των δύο φακέλων κατά την προσέλευσή του.

γ) Από την Τρίτη 19.05.2020 θα κατατίθενται αιτήσεις εκουσίας δικαιοδοσίας, αιτήσεις για την έκδοση κληρονομητρίων και αιτήσεις, που αφορούν σύσταση και τροποποίηση καταστατικών σωματείων. Έκαστος προσερχόμενος για κατάθεση δεν θα μπορεί να παραδώσει πέραν των δύο φακέλων κατά την προσέλευσή του.

δ) Από την Τρίτη 19.05.2020 θα κατατίθενται αιτήσεις του ν. 3869/2010 και του ν. 4605/2019. Δεν θα συζητούνται προσωρινές διαταγές, που αφορούν αιτήσεις κατά τους ως άνω νόμους. Οι προσωρινές διαταγές, που έχουν ήδη χορηγηθεί επί αιτήσεων των ως άνω νόμων και έχουν ισχύ έως τη συζήτηση της υποθέσεως, θα παρατείνονται οίκοθεν από τον Ειρηνοδίκη Υπηρεσίας, ο οποίος και θα ορίζει κατά την κρίση του το χρονικό διάστημα της παράτασης.

ε) Σημειώνεται ότι δεν θα κατατίθενται κλήσεις υποθέσεων, που ματαιώθηκαν κατά το χρονικό διάστημα της αναστολής, ήτοι από 13.03.2020 και εφεξής, διότι αναμένεται η δημοσίευση σχετικής νομοθετικής ρύθμισης σχετικά με τον επαναπροσδιορισμό τους.

5) Επί του παρόντος, ωστόσο, η Γραμματεία δεν θα δέχεται:

i) την κατάθεση δικογράφων εφέσεων και αναιρέσεων,

ii) την κατάθεση αιτήσεων διαταγής πληρωμής και απόδοσης χρήσης μισθίου,

iii) την κατάθεση προτάσεων και προσθήκης - αντίκρουσης νέας τακτικής διαδικασίας: οι προθεσμίες αυτές παρατείνονται για ισάριθμες μέρες από τη λήξη του διαστήματος της εν μέρει προσωρινής αναστολής λειτουργίας των Δικαστηρίων και θα επακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση,



iv) το κλείσιμο φακέλων για τις υποθέσεις, που εκδικάστηκαν κατά τις δικασίμους της 11.03.2020 και 12.03.2020· για τις ως άνω υποθέσεις, οι φάκελοι θα κλείσουν μετά τη λήξη της εν μέρει προσωρινής αναστολής λειτουργίας των Δικαστηρίων.

6) Επίσης, ενόψει της συνεχιζόμενης αναστολής των προθεσμιών, δικαστικών και νομίμων, για τη διενέργεια διαδικαστικών πράξεων και άλλων ενεργειών ενώπιον των υπηρεσιών των Δικαστηρίων, καθώς και της παραγραφής των συναφών αξιώσεων μέχρι και τις 31.05.2020 και των διαδικασιών αναγκαστικής εκτέλεσης και πλειστηριασμών:

α) Δεν θα πραγματοποιούνται δηλώσεις αποποίησης κληρονομίας.

β) Δεν θα λαμβάνονται δηλώσεις τρίτων.

γ) Δεν θα χορηγούνται αντίγραφα αποφάσεων, που δημοσιεύτηκαν από 13.03.2020 και εφεξής. Σχετικά με τη χορήγηση αντιγράφων αποφάσεων, θα ακολουθήσει νεότερη πράξη - ανακοίνωση.

δ) Σχετικά με την παραγγελία και παραλαβή απογράφων αποφάσεων, που δημοσιεύθηκαν κατά τον χρόνο αναστολής, αυτά θα χορηγηθούν σε μεταγενέστερο χρόνο, σύμφωνα με νεότερη πράξη – ανακοίνωση, που θα ακολουθήσει.

ε) Όσον αφορά στα πιστοποιητικά, τα περισσότερα εξ αυτών (περί μη δημοσίευσης διαθήκης, περί μη αποποίησης κληρονομίας, περί μη άσκησης ενδίκων μέσων και ανακοπών και περί μη ανάκλησης κληρονομητηρίου) εκδίδονται μέσω του συστήματος [www.solon.gov.gr](http://www.solon.gov.gr) και θα εξακολουθήσουν κατά το ως άνω χρονικό διάστημα (16.05.2020 έως και 31.05.2020) να λαμβάνονται μόνο ηλεκτρονικά, χωρίς φυσική παρουσία. Όσον αφορά στα υπόλοιπα, που δεν εκδίδονται ηλεκτρονικά, θα χορηγούνται σε χρόνο, που θα ορίζεται από τον αρμόδιο υπάλληλο, κατόπιν τηλεφωνικής παραγγελίας ή αποστολής ηλεκτρονικού μηνύματος από τον αιτούντα.

στ) Τέλος, δεν θα πραγματοποιείται θεώρηση γνησίου υπογραφής για τα συναινετικά διαζύγια, κατάθεση διαθηκών, λήψη ενόρκων βεβαιώσεων, παραλαβή προγραμμάτων πλειστηριασμών και έκδοση αποφάσεων εκκαθάρισης και προσδιορισμού εξόδων διοικητικής εκτέλεσης μέχρι εκδόσεως νεότερης πράξης - ανακοίνωσης.

7) Σχετικά με τα τηρούμενα μέτρα ασφαλείας για την ασφαλή λειτουργία του Ειρηνοδικείου Ελευσίνας, ενόψει της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 και αφού λήφθηκαν υπόψη τα υγειονομικά μέτρα, που προβλέφθηκαν στην από 24.04.2020 εισήγηση της 33<sup>ης</sup> Συνεδρίασης της Επιτροπής Αντιμετώπισης Εκτάκτων Συμβάντων Δημόσιας Υγείας από λοιμογόνους παράγοντες, εξακολουθεί να ισχύει η με αριθμό 8/2020 Πράξη, σύμφωνα με την οποία: α) συστήνεται η χρήση μάσκας όχι μόνο από τα πρόσωπα της έδρας, αλλά και από τους συνηγόρους και διαδίκους, β) ενημερώνουμε ότι θα υπάρχει διαθέσιμο αντισηπτικό σε όλους τους χώρους του Ειρηνοδικείου, γ) θα πρέπει να τηρείται απόσταση μεταξύ φυσικών προσώπων κατ' ελάχιστον 1,5 μέτρου και δ) καθορίζεται ανώτατο όριο εισερχομένων ατόμων εντός αιθουσών και εν γένει περικλειστων χώρων, ενός (1) ατόμου ανά δέκα (10) τ.μ..

8) Οι πληρεξούσιοι δικηγόροι και το κοινό, θα εξυπηρετούνται καθημερινά, κατά τα προαναφερόμενα, από ώρα 9.00 μέχρι 13.30.

Ελευσίνα, 18 Μαΐου 2020

Η Προϊσταμένη των Υπηρεσιών  
του Ειρηνοδικείου Ελευσίνας  
Πηνελόπη Αϊβαλή

